	1. (Исход)    

Дана последовательность: Х1=1, Х2=2, а Хn+2=Хn+1–Хn при любом натуральном n. Чему равен  Х2005?
	2. (Исход)  

Сколько чисел вида 

z=1/((
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)2) надо сложить, чтобы получить произведение xy?

	3. (Исход)               

По кругу расставлен набор из  n>5 чисел. Известно, что сумма любых трёх подряд идущих чисел не превосходит 3, а сумма любых пяти подряд идущих чисел не превосходит 5. Найдите все такие наборы, когда сумма всех чисел равна n.
	4. (Исход)   

Представьте 100 в виде 4 таких слагаемых, что если к первому из них прибавить 4, от второго отнять 4, третье умножить на 4, а четвёртое разделить на 4, то все результаты будут равны.         

	5. (Исход)   

Велосипедист проехал 96км на 2ч быстрее, чем предполагал. При этом за каждый час он проезжал на 1км больше, чем предполагал проезжать за 1ч 15мин. С какой скоростью он ехал?
	6. (Исход)                   

Квадрат 3(3 по линиям сетки режется на несколько (не менее двух) различных прямоугольников. Сколько различных наборов прямоугольников можно получить?

	7. (Исход)     

Из числа 123456789 вычёркивается минимальное количество цифр так, чтобы оставшееся число делилось на 8. Какое число останется после вычёркивания цифр?
	8. (Исход) 

Шахматисты в турнире сыграли 224 партии. Каждые двое сыграли друг с другом одно и тоже число партий. Сколько всего могло быть шахматистов?

	9. (Исход)                    

Во вписанном четырехугольнике биссектриса каждого из углов проходит через центр описанной окружности. Какое наибольшее значение может принимать наибольший угол этого четырехугольника?
	10. (Исход) 

В клетчатом квадрате 8×8 проведена главная диагональ. Сколько всего различных треугольников, стороны которых идут по линиям получившейся сетки?

	11. (Исход)         

У Пети 44 монеты и он хочет разложить их по карманам так, чтобы в них было разное количество монет (в каждом кармане должна лежать хотя бы одна монета). При каком наибольшем количестве карманов он это сможет сделать?
	12. (Исход)       

Гипотенуза прямоугольного треугольника равна 10, проведенная к ней высота равна 6. Найти площадь треугольника.       

	13. (Исход) 

Подряд выписываются натуральные числа от 1 до 1000:   12345678910111213…9991000. А затем в этом выражении расставляются знаки «–» и «+», чередуясь: 

1–2+3–4+5–6+7–8+9–1+0–1+1–1+2–… . Чему равно значение получившегося выражения?
	14. (Исход)        

Найдите наименьшее натуральное число, которое получается выписыванием друг за другом 14 различных натуральных чисел.
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	1. (Зачёт)      

Сколько решений имеет ребус-неравенство:  
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(Одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры)
	2. (Зачёт)  

В вершинах и центре правильного восьмиугольника расставляют  числа от 1 до 9 (каждое по разу) так, чтобы сумма чисел  по всем большим диагоналям была одна и та же. Какие значения может принимать число в центре?

	3. (Зачёт)   

Сколько существует 2005-значных чисел, в которых каждое двузначное число, образованное соседними цифрами, делится на 17 или на 23?
	4. (Зачёт)  

Найдите все натуральные N такие, что произведение N первых факториалов (1!×2!×3!×…×(N–1)!×N!) оканчивается ровно на N нулей.

	5. (Зачёт) 

Найдите множество значений выражения 
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 при условии, что x, y и z – положительные числа, произведение которых равно 1.
	6. (Зачёт)          

В выпуклом четырёхугольнике ABCD биссектрисы углов А и В пересекаются в середине стороны CD, а угол C равен 70(. Найдите угол D.

	7. (Зачёт)   

Найдите наибольшее  натуральное число из различных цифр, у которого в любой паре соседних цифр одна цифра делится на другую.
	8. (Зачёт)            

Найдите наименьшее десятизначное число, у которого в любой паре соседних цифр одна цифра делится на другую.

	9. (Зачёт)  

Найдите наибольшее натуральное число, делящееся на 30 и имеющее ровно 105 различных натуральных делителей.
	10. (Зачёт)           

Сколькими способами сто миллионов можно представить в виде произведения двух целых чисел, в каждом из которых не было бы ни одного нуля?

	11. (Зачёт)           

Укажите минимальное возможное значение шестизначного числа 
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(одинаковые буквы – одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры)
	12. (Зачёт)            

В однокруговом шахматном турнире участвует 18 шахматистов. У скольких из них по окончании турнира могло оказаться ровно 2 очка?  (победа – 1 очко, ничья – ½ очка, поражение – 0)

	13. (Зачёт)      

В числовом выражении 1122962–798962 используются 14 знаков. А как записать это число, используя всего 3 знака?


	14. (Зачёт)      

На сторонах MN, NК и КМ треугольника MNК площади 131 отмечены точки P, T и R соответственно, так, что 2PM=3PN, 5TК=2NT, 3MR=4КR. S – точка пересечения отрезков NR и PT. Найдите площадь треугольника MSR.

	15. (Зачёт)        

Сколько существует семизначных чисел, в которых каждая цифра, кроме последней, делится на следующую за ней справа цифру?
	16. (Зачёт)       

Каково минимальное количество людей в компании, где их можно пронумеровать последовательными натуральными числами, начиная с 1, так, что у номера 1 –  один друг в компании, а у любого другого номера количество друзей больше одного и является делителем номера человека?

	17. (Зачёт)        

В четырёхзначном числе каждую цифру увеличили на 1 или на 5, в результате чего оно увеличилось в четыре раза. Каким могло быть исходное число?
	18. (Зачёт)    

Правильный треугольник разделен на 9 меньших равных правильных треугольников тремя парами отрезков, параллельных его сторонам. Сколько на этой картинке трапеций со сторонами, идущими по линиям получившейся сетки?

	19. (Зачёт)      

Закончите фразу: «Натуральное число А, являющееся квадратом некоторого числа В, может оканчиваться на цифры …».
	20. (Зачёт)    
Найдите минимально возможную длину гипотенузы, если наименьший катет равен 7.
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